

# 聯合報

UNITED DAILY NEWS  
行政院新聞局出版事業登記證警字第一〇九號  
中華民國郵政特准掛號認爲新聞紙類  
創始人 王 惕 香  
發行人 王 效 蘭  
今天十二大張 每份訂價拾伍元  
地址：(110)台北市忠孝東路四段五五五號  
電話：(02)27681234·27601616  
採訪中心：27689036 地方新聞中心：27689297  
廣告專線：080-060-080 訂報專線：8969 送報專線：8980  
本報所有交關非經同意不得轉載

# 奇蹟！六歲三個月大兄妹生還

### 掘挖夜連員人救搜 象跡命生弱微有睛瑜張妹妹 礙無後救急閔景張 時小87墟廢L朝王中台1里大困受

## 總統今將發布緊急命令

### 排除災後重建法令障礙 行政院將開臨時院會因應

【記者李信宏、陳鳳馨／南投中興新村報導】行政院長蕭萬長今將舉行臨時院會，討論發布緊急命令等相關事宜。行政院會，討論發布緊急命令等相關事宜。災後的重建工作必須排除各項法令障礙，所以建，如無意外，李總統最快今天即可宣布發布緊急命令，這將是我國有史以來第四次發布緊急命令，原則上同意發布緊急命令。

本報今天續以廿三個版面報導  
一、分析地震災情  
二、版 難民中秋夜  
三、版 小兒女的生命奇蹟  
四、版 四千多戶圍宅七折優惠災民  
五、版 學校校務發展，亟待重建

六、版 台中檢方限制十餘建商  
七、版 大官頻頻訪災區  
八、版 檢獲運送貨物  
九、版 日本媒體為台灣加油  
十、版 各地災情加報  
十一、版 竹料廠商紛紛復工  
十二、版 震災中的兩岸關係

十三、版 警獲人員成搬運工  
十四、版 日本媒體為台灣加油  
十五、版 各地災情加報  
十六、版 竹料廠商紛紛復工  
十七、版 震災中的兩岸關係

十八、版 各國救援隊抵達災區  
十九、版 災區人心惶惶  
二十、版 賑災晚會募得二億餘元



今年中秋：  
昨晚是中秋夜，救災傳出好消息，張景閔受困廢墟中歷經八十七個多小時，昨天奇蹟式獲救，急救後並無大礙。大里現場／傳真

【記者黃寅、林重鑾／大里現場報導】台中縣大里市六歲小男張景閔，受困廢墟中歷經八十七個多小時，遠超過所謂的「七二一」關鍵時刻，昨天奇蹟式獲救。七個小時後，張景閔的父母張景保和張景淑，在鄰近的地點被發現，並且有微弱的生命跡象。搜救人員正全力排除阻礙營救。張景閔意識清醒，急救後並無大礙。他說獲救前跟張景淑、母親陳淑怡和四歲大的妹妹張瑜瑜則已確定罹難。

李總統昨天下午在勘災途中獲知，曾親赴現場，向張景閔的父母張景保和張景淑表示慰問之意，另也讚賞搜救人員的努力。

大里市「台中王朝」是十一層高的大樓社區，張家五口住在P棟二樓，震災發生時全都不及逃生。張景閔的姨丈陳冠保和姨丈陳淑淑，隨搜救隊進到廢墟中搜尋，但無所獲；直到昨天上午九時許，來自韓國行政自治部的搜救隊經超音波探測，發現有細微的小孩叫聲，確定有生命跡象，接著即展開長達九個多小時的救援。

韓國搜救隊長崔珍錫昨天上午十一時三十分，透過翻譯向媒體記者確認發現有一小男學生，並表示小男生意識清醒。經救難單位找人和他交談，小男能清楚說出自己今年六歲，名叫張景閔。救難人員立刻發動找到張景閔的姨丈陳冠保和姨丈陳淑淑，請他們到現場接應，在黑暗中隔牆和張景閔交談。

崔珍錫下午三時許第三次談話時宣佈已獲找到小孩，到了下午五時三十分，張景閔終於在廢墟地下室出來，並立即送上救護車到醫院急救。當張景閔被送上救護車的一剎那，現場民眾都報以熱烈的掌聲，為小男生的重生歡呼。

隔不到兩小時，搜救現場又傳出消息，說又找到一名仍有生命跡象的小女孩，經好幾個小時的查證和搜尋，救難人員昨天晚上十時許，又找到張景閔的父親、母親和四歲大妹妹張瑜瑜的屍體，確定有生命跡象的小女孩是張景閔的三個月大的妹妹張瑜瑜。

張景閔急救後，除了有脫水和血壓偏低現象，全身僅受輕微的擦傷，眼罩被取下時，眼睛還睜得大大的環顧四周。

急診室主任林彥豐表示，經一天觀察和補充營養應可轉至一般病房，二至三天或一周即可出院，目前特別安排他的阿姨張淑娟在病房內照顧。相關新聞見三版

（星情密度）  
690x690dpi  
1440x2260dpi  
同級品中解碼度(dpi)最高的印表機  
多一點就是好  
LEXMARK  
美商利盟 列印專家

## 心手相連 · 重建家園

張敏鈺先生拋磚引玉個人捐助新台幣五百萬元  
另以申新實業股份有限公司董事長名義捐贈新台幣五百萬元  
合計新台幣一千萬元整  
共同為需要幫助的家庭，早日重建家園

申新實業期待每個中秋夜，所有家庭都能闔家團圓。

申新實業股份有限公司 · 董事長張敏鈺